拟授予学术硕士学位名单（全日制）
（2018年6月19日，共1675人）

马克思主义哲学
冯小婷  黄  帅  夏小媛  谢  蔷  杨雨静  张少侠  (哲学系)

中国哲学
庞士桐  吴羽卿  (思勉人文高等研究院)

中国哲学
和永发  贺  莉  可  欣  刘  柳  王海岩  杨卓君  姚耶男  野崎宽子  张  潇  钟翠琴  (哲学系)

外国哲学
陈邦臣  王德志  (思勉人文高等研究院)

外国哲学
巩静雯  胡其森  李  治  林佳兰  刘  策  罗泱慈  文  杰  谢超骏  修玉婷  (哲学系)

逻辑学
刘  松  熊  建  叶坚枫  于莉莉  (哲学系)

伦理学
雷邦宪  刘  晴  刘正文  裴雪娟  张  玥  周正圆  (哲学系)

宗教学
卢  雁  夏慕蓉  徐  圣  张军龙  庄  奇  (哲学系)

科学技术哲学
高天峰  戚智轩  吴月洁  (哲学系)

世界经济
曹  政  陈佳红  陈  鹏  陈文涛  方  真  何方元  何  宁  霍宇辉  贾  琳  李  畅  刘小舟  陆  露  孙佳楠  席菲菲  许龄予  张国庆  张  琦  朱一帆  邹  围  (经济学院)

区域经济学
卞继超  葛冬亚  李潇雅  栾雨慧  屠红洲  鲜  果  徐  静  张亮靓  张少怀  朱  盼  (城市与区域科学学院)

金融学
陈  萌  郭全毓  金  琪  李满胜男  马  林  孙玉兰  徐  慧  张  洋  郑伟东  (经济学院)

产业经济学
陈思圆  董沐炎  何彦君  黄佳裕  黄诗韵  罗  祎  叶  清  周  燕  (工商管理学院)

国际贸易学
陈虹菲  李靖阳  马银坡  玛丽亚  郑华梁  (经济学院)

宪法学与行政法学
何林蕊  钮晓岗  武  昊  俞  璐  张晓彤  周博知  邹文静  祖建蒙  左亮国  (法学院)

经济法学
LAZAREVA NATALIA  MUNKHBAYAR BAYARMAA  YERISHOVA AIGERIM  陈甜甜  路灿灿  牟朝阳  王  廓  王  琪  王祖儿  徐嘉丽  杨光辉  岳正慧  张郑军  (法学院)

政治学理论
廖凌敏  (思勉人文高等研究院)

政治学理论
陈颖颖  李新建  刘振琳  马秀秀  毛勇兵  孟俊山  王  健  肖  越  (政治学系)

中共党史
高  彤  胡  云  金  璐  刘宇豪  唐晓敏  王子骄  朱子劼  (政治学系)

国际政治
凡  行  王梦霓  王乃一  于  慧  (政治学系)

国际关系
ANDREANI CHIARA BARBARA  BOYMIROV NODIRJON  BUROV SERGEI  ERSHOVA EKATERINA  JOHNSON JOSEPH  KALAPOVA RUFINA  KHAYKHAMPHITHOUNE KEOVIPHAPHONE  KHOROKHORDINA ANNA  KHURINOVA EKATERINA  KOZMA  JANOS  KURYLOVSKA ALISA  LE THI HAI YEN  Lenka Suta  MSHVILDADZE REGINA  MUZIKOVA JANA  PARK HEE SEON  PO SOVINDA  SHEVCHENKO KRISTINA  SMITH CALLUM MICHAEL BOWDEN  TRUBAROVA VIACHESLAVA  ZAVERTAILO OLEKSANDRA  陈雅卿  陈子越  高子洋  胡天明  吉普昇  李冰岩  林瑞恩  刘一鸣  孟丹妮  冉  聃  宋山木  孙程程  孙鹏飞  孙  莹  王德恒  王小龙  武志杰  夏真真  徐弯弯  徐亚东  姚森元  张  良  张  莹  周甘福  朱信荣  (国际关系与地区发展研究院)

公共关系
李明洁  沈艳伟  陶树丰  王嘉洁  (政治学系)

政治哲学与思想史
胡振林  胡钟秀  孔令珂  李泽强  孙嘉琪  孙  健  王素芳  张馨予  (政治学系)

政治学理论
ANNA KOZYREVA  BADALAMENTI JAMES ANDREW  BRETT PAYTON  BRITANI-LEIGH DUNBAR  DIALLO LADJI  ELIZABETH MARTINE FORMAN  EMANUEL RUBERO  FELIX WIEBRECHT  HELENE GUNNESTAD MARTINSEN  ISSA ESMERALDA MANCEBO CáCERES  JAKSA CSABA  JEFFERSON DOUGLAS KISER III  KUEPPERS ANTHONY  MELISSA ELIZABETH GENTRY  MINACAPILLI GIUSEPPE  NOUREEN SADIA  ONG THAO  OYUNCHIMEG BAYARSAIKHAN  PINCKNEY COURTNEY  RACHEL TOVA RAPAPORT  SCHOLASTICA NJILEFAC TANYI  SYDYK ZAKIR  TUNDERMANN MICHAEL C  (政治学系)

社会学
代文正  管星乐  郭  珵  李  茹  李珊珊  刘  璐  栾赛娜  梅  俐  潘  迪  彭  丹  商灵君  唐沈琦  姚潇潇  袁宇阳  张乐乐  邹梦雅  (社会发展学院)

人口学
陈丽丽  丁玉婷  贾昱旸  李  洁  李敏丽  钱旦旦  余艺贝  (社会发展学院)

人类学
干静雯  金  怡  田远帆  王姗姗  姚雨萌  (社会发展学院)

民俗学
BABA AYAKA  曹美聪  黄  凡  黎忠慧  秦娇娇  王若楠  吴  瑶  肖  圆  (社会发展学院)

人类学
MARROQUIN ROBLES OLIMPIA  (社会发展学院)

马克思主义基本原理
康  浩  肖春花  周楚惠  邹杞珍  (马克思主义学院)

马克思主义发展史
石  超  (马克思主义学院)

马克思主义中国化研究
金雨青  雷中华  刘  庆  张  磊  (马克思主义学院)

思想政治教育
蔡  琪  曾玉梅  崔朋威  黄友玲  黎芮希  李亚文  刘  丽  马园园  覃丽芳  王  婷  张萍萍  周雅欣  (马克思主义学院)

中国近现代史基本问题研究
曹紫建  李紫怡  (马克思主义学院)

教育学原理
陈冬妮  陈  悦  程坚坚  丁秋霞  丁  燃  何  灶  胡晓敏  黄攀攀  黄  萍  金马妮  李  艳  刘  潇  吕珂漪  马  洁  钱胜男  邱  乐  山  雨  沈  娟  石  岚  童  欣  王德胜  王静静  王秋华  王新林  吴彩虹  徐文玥  徐  轩  许继伟  许玲玉  延永仁  杨  阳  尹梦丹  游思柔  余岑琳  张  萌  张  蕊  赵晨颖  赵冬冬  郑艳娜  郑智超  朱威丽  (教育学部)

课程与教学论
林杏梅  王文洁  朱  琳  (地理科学学院)

课程与教学论
李莹莹  刘  玲  束婷婷  孙逸明  王紫遥  徐冉冉  叶佩佩  (化学与分子工程学院)

课程与教学论
曾  薇  陈  婷  程  诚  单  玉  黄健萍  黄瑞瑞  李  浩  李倩云  李  艳  林晶晶  任丹阳  孙思雨  孙翔宇  王  丽  赵  阳  周婧宇  (教师教育学院)

课程与教学论
陈铭洲  柯雅梅  李梅园  李  敏  闵谷艳  潘涵璐  潘  恬  平  芳  邵  丽  万明明  王萍萍  王奕婷  韦毅力  吴媛媛  姚小娟  张一旦  赵玉翠  周晓敏  (教育学部)

课程与教学论
陈晶灿  刘美惠  徐丽霞  (历史学系)

课程与教学论
赵怡姗  (生命科学学院)

课程与教学论
黄雨寒  罗凤丽  丘来金  舒  峥  王璐霞  肖展望  (物理与材料科学学院)

课程与教学论
喻正玮  (中国语言文学系)

教育史
曾舒雪  陈  伟  贾巧红  李陈哲  李得菲  卢纪垒  毛  芸  齐宏萍  薛海清  叶双双  原丽丽  张月佳  郑  丽  (教育学部)

比较教育学
NOYA LIMBANI  丁  娴  冯  昳  高  洁  林丽施  刘亭亭  潘嘉屹  任  静  吴桃桃  吴  希  伍绍杨  周晓晓  朱锐锐  朱  珠  (教育学部)

学前教育学
郭  绒  何玉杨  姜  萌  刘  露  刘丝韵  牛苗苗  彭莉萍  钱  涛  石  莹  韦素梅  夏  青  许璐颖  杨家笛  张晨晨  张婷婷  张芷君  赵皆通  钟晨焰  (教育学部)

高等教育学
戴  婕  冯添华  黄汉锋  李  超  李娟娟  梁昌猛  刘  玲  刘亚敏  陆  航  戚旭辰  任振夏  孙  伟  汪志强  王海英  吴  晨  吴  君  许鹏鹏  杨璐柳婷  张瑞娟  周芃芃  朱小钗  (教育学部)

成人教育学
陈鑫佳  段冬利  贾  敏  金秋玥  刘昊婧  石俊杰  王宇驰  魏雅明  徐小明  赵师敏  诸天龙  (教育学部)

职业技术教育学
茶文琼  龚  丹  郭燕妮  贺小倩  李  伟  刘  孟  吕玉曼  沈  茜  王  坤  伍佳佳  张  琰  (教育学部)

特殊教育学
安文军  鲍慧娟  程  硕  杜林燕  黎和敏  李盼盼  龙碧艳  罗玉清  马芮鑫  王云峰  肖洪莉  袁海娟  张璞玉  周世琴  朱丹丹  朱霖丽  (教育学部)

教育技术学
陈  建  陈  静  付宗玲  高守林  郭  威  李  盈  刘梦娇  牛  雨  乔  惠  邱  甜  沈灵亮  王浩楠  王幸丹  吴丽杰  吴小芳  尹  佳  张舒艺  张莹渊  郑东芳  仲娇娇  周朝阳  朱珊珊  祝嘉钰  (教育学部)

教育文化与社会
曹  雯  (教育学部)

言语听觉康复科学
郝  昱  李  锦  梁洲昕  邵绮凡  孙玉莉  陶仁霞  王艳霞  王玉珏  于新宇  赵鑫月  (教育学部)

教育政策学
钱  琳  (教育学部)

少年儿童组织与思想意识教育
刘倩男  张  咪  朱园园  (教育学部)

基础心理学
褚  莹  崔  璨  范美琳  李宁宁  李  婷  罗  丹  牛皇皇  魏春丽  吴秋平  袁  柳  张听雨  (心理与认知科学学院)

发展与教育心理学
丁培书  葛  樱  黄  喜  江  凯  王丹丹  王  璟  王子璇  徐  琳  薛  花  易  放  张桂源  张金凤  周俊丽  朱玉娇  (心理与认知科学学院)

应用心理学
安小芬  陈  蝶  陈润琪  胡  琴  李  蕾  李颖晖  聂苗卉  孙凡帆  覃宏源  吴  雪  许仕杰  薛寅申  杨小雨  叶丽青  朱静蕾  (心理与认知科学学院)

体育人文社会学
丁  飞  刘兴石  马识博  时剑芳  唐  韵  肖  聪  闫青芳  杨智国  周  乐  周  敏  朱  琳  (体育与健康学院)

运动人体科学
柴小江  方  幸  葛  星  黄  柔  李珊珊  李省天  刘佳彤  宋  楠  徐利斯  徐  帅  杨  洲  周粉粉  (体育与健康学院)

体育教育训练学
姜怡龄  李俊钊  刘  勃  邵  申  谢  欢  (体育与健康学院)

民族传统体育学
吕亚崙  闫  君  (体育与健康学院)

文艺学
陈园园  沈  蕾  杨璟琰  (国际汉语文化学院)

文艺学
张山川  赵文卿  (思勉人文高等研究院)

文艺学
董旭晨  高彦萍  郭晓波  李佳念  刘  智  罗  晓  钱博雅  孙  薇  王  菲  王美玲  武彦良  谢琦慧  (中国语言文学系)

语言学及应用语言学
陈  芳  陈夏夏  杜舒雅  付静姝  胡曼媛  胡文辉  解晓慧  李  娜  李  帅  刘  婷  马希洋  穆  润  欧阳兰  史佳晨  汤  彬  王  琦  夏嘉琪  杨纯莉  张燕阳  周  蓉  (国际汉语文化学院)

语言学及应用语言学
孙艳芳  王舒祎  徐  静  袁秋蕾  (中国语言文学系)

汉语言文字学
陈  青  李诗洁  (国际汉语文化学院)

汉语言文字学
黎  楠  (思勉人文高等研究院)

汉语言文字学
戴旻珂  冯  璐  付  静  孔  鸣  兰小燕  李倩冉  李贞亮  罗雅丽  曲端兰  任学甍  王竹勋  徐  甜  杨  欣  张文奇  郑  雯  (中国语言文学系)

中国古典文献学
陈  卓  李安婕  林青荻  宋月阳  吴瑞荻  诸莉君  (古籍研究所)

中国古代文学
常美琦  李宛颖  罗恺文  张韶华  周雪君  (古籍研究所)

中国古代文学
方梦圆  刘华艺  鲁慧敏  邵  雨  (国际汉语文化学院)

中国古代文学
李星瑶  (思勉人文高等研究院)

中国古代文学
陈朦朦  杜  杨  耿  昕  郭思晨  黄  帆  李梦露  李颖燕  刘天倪  欧阳莉  朴洗俊  钱力行  沈  苏  史上玉  王洁松  吴剑修  许珊珊  张  頔  张则见  郑  策  (中国语言文学系)

中国现当代文学
张杨思颉  (国际汉语文化学院)

中国现当代文学
辛  同  (思勉人文高等研究院)

中国现当代文学
蔡  超  关明明  何  清  蒋文琴  李  阳  刘  敏  刘辛未  孙瑛琦  王晨晨  王宏艳  巫  毓  阳欣月  杨文凭  尹  雯  张  倩  赵月婷  朱冯芳  (中国语言文学系)

比较文学与世界文学
海丽玮  (国际汉语文化学院)

比较文学与世界文学
曹敬雅  李  盛  刘桐阳  罗  艺  沈  裕  张雨琪  章斯纯  周立栋  朱崟滢  (中国语言文学系)

英语语言文学
陈  曦  高  燕  李  研  刘  婷  罗逸文  莫乐凡  汪  静  吴  雯  熊  迎  姚  丽  姚玉丹  余  凯  张天怡  郑聪艳  郑  洁  (外语学院)

俄语语言文学
洪新新  吕媛君  王其然  杨  昕  (外语学院)

法语语言文学
刘秋阳  毛睿瑶  万  卉  喻文溪  岳  琪  (外语学院)

德语语言文学
李寒笑  商  仪  (外语学院)

日语语言文学
韩淑雯  孔卓群  唐  萱  王  喆  赵艺真  (外语学院)

外国语言学及应用语言学
程  喜  崔  欣  顾景倩  郝佳男  刘禛祎  吕雨珂  石春燕  周  翔  (外语学院)

新闻学
都彦霏  胡夏霖  蒋芸芬  任道玲  谢云冰  于泓洋  (传播学院)

传播学
程  呈  李  璐  李少纯  王晓娴  谢晓彤  熊珍珍  杨  艺  (传播学院)

中国史
蔡乐昶  曹根和  陈  彤  成益民  丁嘉晖  董洪波  付文君  付耶非  桂  强  郭  亮  韩佳岐  纪振宇  江佩兰  江云波  李少辉  李蔚暄  林家豪  刘元松  马骋娜  孟  浩  秦  煜  任  虎  石再一  时  洁  苏晓涵  田锡超  王庆彬  王  睿  王思思  王伟民  王文静  王治国  韦行行  徐沛楠  徐瑞其  杨  君  杨硕培  俞诗逸  张璐艳  章  华  赵  橙  周  凯  朱宇航  朱雨绯  訾夏威  (历史学系)

中国史
余  康  (思勉人文高等研究院)

世界史
安兆晴  曾文靖  段  彬  冯理达  李梦醒  李情燕  林  灿  史  媛  孙  冉  孙  蕊  汤琳艳  王悠然  王志红  吴彬彬  徐  玮  张菊萍  周正男  朱雅莉  祝雨清  (历史学系)

基础数学
戴  天  段  琼  高蒙蒙  骆禹帆  涂  欢  吴玉玲  徐金轶  宣娓娓  游婷婷  袁  冬  张教根  章  瑜  赵海波  赵  然  周  骥  (数学科学学院)

计算数学
洪  丹  乐  琪  彭振江  孙林讷  袁  甲  朱元明  (数学科学学院)

应用数学
LIUBAVIN ALEKSEI  陈  红  陈思慧  陈  阳  戴怡萱  邓少博  方龙飞  方  倩  韩关一  何俊阳  胡夏朕  李世强  李  霞  李  扬  廖长青  刘喜喜  刘  燕  罗玉娇  齐丹丹  曲昱琦  邵铭宇  孙选将  吴  优  夏  芳  徐玲盼  严煜皓  杨  洁  杨莎莎  于  阔  袁  欣  张理星  张  甜  张奕一  赵  悦  郑明月  周永情  周  瑜  朱程茹  庄蓓雯  邹艳梅  (数学科学学院)

理论物理
黄亚男  李  莉  李培育  李文影  毛  俊  任宏红  申佳音  孙鑫军  张加洋  (物理与材料科学学院)

原子与分子物理
朱新予  (物理与材料科学学院)

凝聚态物理
杜  涵  刘逸凡  尹  悦  (物理与材料科学学院)

光学
陈  聪  陈凌霄  陈琦琛  董凯龙  杜金鉴  冯  光  李  敏  李雪艳  刘  洋  罗  昊  穆秀丽  牛佳欣  彭  龙  苏骏峰  唐元开  王  苗  王  强  王雅倩  王  永  武  莹  杨  超  杨永成  叶  佳  袁  越  张文超  周加胜  (精密光谱科学与技术国家重)

光学
柴晓茜  王  嫣  王志章  张  露  (物理与材料科学学院)

无线电物理
陈  丽  陈  卓  高鹏飞  高鑫洁  郭海清  郭  天  侯立峰  胡牧云  黄俊霖  李冬宝  廖喻星  刘晓静  陆海锋  宁艳群  戎晨亮  王一达  王  宇  吴金泽  徐佳琳  杨雅楠  杨志炜  翟国强  张  苗  (物理与材料科学学院)

材料与光电子
蔡雯君  陈文涵  郭灵霞  侯树金  黄贤智  刘  月  楼孙棋  骆  慧  田人文  吴一姗  谢  磊  谢伟佳  徐英俏  (物理与材料科学学院)

无机化学
陈奥灵  董启梅  樊晓红  方佳佳  管国秀  李  喜  刘莉月  宋晶晶  殷  宁  张  娟  (化学与分子工程学院)

分析化学
陈洁琼  孔佳星  李华平  李  伟  李  仪  刘琳珍  马诗诗  齐  林  任  磊  邵  爽  武文龙  徐嘉欣  徐  杰  许  乔  薛  琴  姚大治  张雅婷  朱滢滢  (化学与分子工程学院)

有机化学
安  康  曾  雨  陈  霞  丁泽坤  范巧玲  谷霍亮  何小龙  黄  奔  黄超乾  欧  波  申艳芳  唐冰清  吴虹锦  辛坤云  徐  杉  许程桃  姚其义  姚  睿  张君友  周启峰  周  淘  朱超泽  (化学与分子工程学院)

物理化学
陈江徽  陈  柯  杜  骏  黄照单  冀雅燕  李露露  刘  丽  刘鹏程  刘香晴  骆周洁  宁田雨  潘霞霞  秦  森  田景霞  王  云  薛玉洁  姚旭婷  于  淼  张  洁  张瑞芳  郑朝霞  周一凡  朱碧婷  (化学与分子工程学院)

高分子化学与物理
王翠芳  熊晨晓  俞  纬  张  静  (化学与分子工程学院)

自然地理学
程  璐  董小芳  费茉莉  韩美丽  刘  婷  牛  蕊  孙秀茹  王  超  吴诗雪  玄晓娜  杨华玮  易  思  张亚洲  (地理科学学院)

自然地理学
SHEISHA HADER  葛  芳  李一鸣  王  杰  王淑平  杨孟毅  于亚文  (河口海岸科学研究院)

人文地理学
陈小兵  程  伟  褚岚翔  方文婷  黄  偎  黄筱彧  康兰艺  李  静  李  想  李  悦  刘宁波  刘奇琦  聂春祺  孙中溪  王世晨  王晓燕  吴  梦  薛帅君  颜子明  杨珺丽  杨秋彬  杨舒婷  叶  斐  殷美元  余  聪  周  巍  朱  艳  (城市与区域科学学院)

人文地理学
高  婧  胡亚丹  花  卉  罗  轶  (地理科学学院)

地图学与地理信息系统
陈昊楠  陈  洁  陈  林  陈亦辉  崔用祥  邓顺强  邓依薇  郭春颖  郝  玉  黄乐乐  彭  霞  石  艳  宋  歌  王佳鹏  王  魁    王忠樑  谢盈盈  许晓宁  闫  阁  杨天鹏  禹  雷  张砚炳  赵佳楠  赵如意  郑旭曼  朱  丽  (地理科学学院)

气象学
陈栋杰  顾雅茹  何  礼  江铭诺  李璐含  刘诗桦  沈  成  沈振翔  田晨光  杨雨晗  (地理科学学院)

物理海洋学
白  玫  汪永超  (河口海岸科学研究院)

海洋化学
李  昶  罗  浩  岳凯凯  赵丽君  (河口海岸科学研究院)

海洋生物学
高永强  江沛霖  (河口海岸科学研究院)

海洋地质
刘健辉  杨钦川  姚振兴  (河口海岸科学研究院)

植物学
MAZHARI AZAD SEPIDEH  樊艳珍  高海艳  郭  瑞  胡踊跃  李茜雯  刘严文  娄海霞  卢春洪  卢正宇  王  薇  张晓虹  赵文倩  朱蔓莉  (生命科学学院)

动物学
陈明海  丁晴晴  付玉冰  高  爽  巩志伟  黄玉娟  黄志鹏  蒋惠婷  李静婷  李  璐  李梦晓  李一鸣  刘  鹏  刘  爽  刘  艳  卢  慧  马亚男  马族航  孙佳佳  索晏彤  吴耀萌  姚建刚  张佳舜  (生命科学学院)

生理学
韩  笑  金灵芝  刘雨菲  史晨琳  王  昆  王庆文  周  洁  周  莉  朱  敏  (生命科学学院)

神经生物学
陈珍珍  程梦婷  戴  瑶  费诗苑  李  超  李  娜  李莎莎  刘  梦  孙立杰  王  波  谢振杨  徐美臣  (生命科学学院)

生物化学与分子生物学
孙海建  (化学与分子工程学院)

生物化学与分子生物学
陈彩玉  陈  璐  陈  智  崔雪芹  董凯丽  范婷婷  郭娜娜  韩益明  郝  运  何瑜娜  胡龙龙  胡  畔  胡雪丽  黄  菲  黄晓莉  李亚静  梁秋雯  刘腾飞  刘英杰  罗  彤  吕樟生  马红豆  马雪晴  桑华君  申笑阳  盛  怡  石婷婷  史秀娟  苏  军  苏  琼  陶  鹏  田  苏  王佩利  王  琪  王晓双  吴美云  吴  薇  吴雅伟  谢  佳  谢少芳  辛芳芳  熊青青  徐培培  薛燕燕  杨雪平  姚博伟  叶  坚  袁  雷  张  洁  张玲玲  张  振  张振京  周  珍  (生命科学学院)

生物物理学
雷鸣嘉  杨  帆  章  阳  (物理与材料科学学院)

生态学
费蓓莉  李诗华  李  伟  孙香丽  王  峰  王  琰  吴昊楠  邢宇彤  徐  艳  尤  迪  (河口海岸科学研究院)

生态学
吕永苗  慕志强  任  忻  石玉帛  赵  娜  郑胜辉  朱才会  (生命科学学院)

生态学
毕  星  蔡哲挺  陈桂钦  代  捷  樊  同  龚筱羚  李海禹  李盼盼  李沙沙  李耸耸  刘  敏  刘炎平  欧阳澳  孙小伟  孙晓伟  覃  飞  涂爱翠  王多多  王忍忍  魏芳璐  武婧轩  薛生桂  姚艺飞  尹  芳  张金秋  张亚萍  周  燕  朱小静  徐慧敏 (生态与环境科学学院)

统计学
傅开波  李  蒙  尚华婷  盛芝梅  孙丹丽  谈  凯  王昱栋  祝  根  (统计学院)

统计学
DAME KENENISA TADESSE  (统计学院)

认知神经科学
陈  妍  高嘉涛  胡丹霞  裴怡来  邱梅梅  山周魁东  王田华  徐学涛  许哲鑫  张博强  张颢蝾  张瑞卿  朱苗苗  (心理与认知科学学院)

材料物理与化学
陈印祥  池  茜  韩海平  李凤琼  孙慧云  郁万强  赵  潘  (物理与材料科学学院)

物理电子学
蔡  佳  陈斌杰  陈晓帆  蒋真正  刘启恒  孟雨华  沈  朋  宋  昆  宋俞茜  王  海  王  宇  杨  昭  (信息科学技术学院)

微电子学与固体电子学
包旭敏  曾  严  陈腾飞  陈之超  付  月  郭本龙  郭海霞  何田叶  候湘瑜  黄家通  金凌鹏  李欠欠  刘程晟  沙婷婷  沈麟君  王  涵  王洁夫  岳馨瑶  (信息科学技术学院)

电磁场与微波技术
邱诗浩  宋  涛  王  茜  王榕炜  谢仁盛  赵  亮  (信息科学技术学院)

通信与信息系统
曹  洁  陈一佳  高  飞  季  翔  姜  萌  柳  康  楼明明  申晚霞  宋  倩  万  静  于鹏伟  于  天  余慧瑶  张  鼎  (信息科学技术学院)

信号与信息处理
陈俊如  郭  昕  黄  怡  王安琪  夏宇飞  徐  阳  姚  瑶  张子乔  (信息科学技术学院)

计算机科学与技术
安炜杰  鲍开放  陈丹丹  陈俊宇  程  尚  范  俊  方  荟  冯  浩  谷林涛  侯洁琼  江  雨  鞠芊蕾  李晨瑞  李繁硕  李晓菊  梁  淇  刘秋阳  刘帅君  倪梦珺  欧阳欣  祁  曦  史梦飞  孙佳正  谭  婷  田俊峰  王飞翔  王慧娟  王茂全  王月瑶  吴永成  向  波  谢雨飞  徐  侃  杨世诚  余  峥  袁  华  袁  媛  张红艳  张茹玉  张子星  章倩雯  赵瑞祥  (计算机科学与软件工程学院)

港口、海岸及近海工程
艾  威  陈  钢  陈思明  沈  逸  王浩斌  王梦寒  张家豪  朱  平  (河口海岸科学研究院)

应用化学
董黎路  黄人杰  李思思  刘东亚  蒙王军  王旭东  张翼凤  (化学与分子工程学院)

环境科学
KHALIL SAIRA KHAN  封竞男  金晓佩  聂家琴  任名成  王郭臣  周  雅  朱春红  (地理科学学院)

环境科学
操  珍  刘  雪  曲晓芸  余晨笛  俞  怡  朱晓桐  (河口海岸科学研究院)

环境科学
陈  力  付文怡  古润竹  侯进菊  黄雅楠  廖瑜欣  吕家欣  马  杰  牛小丹  任煊静  王文佳  吴思雨  向婧怡  张丽姗  (生态与环境科学学院)

环境工程
吉  静  李  敏  奚  慧  夏辉鹏  徐文义  徐月清  荀春燕  尤新新  朱  瑾  (生态与环境科学学院)

生物医学工程
安仲新  戴天娇  李  鑫  刘焕龙  刘文强  明  月  潘  霞  裘乃麒  (生命科学学院)

软件工程
蔡林森  曾  尧  常晓阳  陈  鹤  陈  楼  陈思远  陈旭峰  陈  逸  戴菲菲  郭  娟  郝利栋  黄  平  姜凯强  来思远  雷国庆  李金洋  李佩佩  李智伟  林  当  刘艾伦  刘必成  刘立喆  刘  雄  陆贝妮  潘博丰  潘妍虹  庞海萍  彭宏伟  乔银荣  沈卓荟  宋春芝  宋光旋  苏雷皓  孙道伟  谭柳梅  唐继兴  唐  宇  王  婧  王  柳  王士忠  王  焱  王艺霖  王宇航  毋  萌  吴庭明  吴  童  吴  宇  肖  冰  杨培丽  应云辉  雍若兰  余思竹  张建威  张  琳  张申帆  张伟佳  张文杰  周寒茹  (计算机科学与软件工程学院)

软件工程
胡  爽  茅潇潇  王嘉豪  (数据科学与工程学院)

药物化学
陈  晨  陈天冬  储  睿  林传航  林森栋  刘双喜  罗  恬  沈岽皓  盛家骏  汤  洋  汪澍环  韦建海  张  晗  (化学与分子工程学院)

药剂学
范明雪  贾宗翔  刘  秧  徐  霖  余  静  (化学与分子工程学院)

药理学
陈  瑞  姜彤彤  孙丹文  王  昊  张万里  赵世民  (化学与分子工程学院)

会计学
陈  露  平佳楠  魏  兰  杨晓宇  (工商管理学院)

企业管理
葛  芮  顾李玮  何  盈  金高强  李  琦  刘思婷  刘晓玲  陆梅珏  秦莉莉  杨  超  于梦溪  张慧萍  (工商管理学院)

旅游管理
HAGODA GAMAGE AMALI CHATHURANGANI  郝先兰  侯雅婷  黄佳丽  李晨阳  潘志远  吴天一  周佳宁  周征昊  (工商管理学院)

市场营销
陈芳草  李庶凯  王东晓  张丹洁  (工商管理学院)

行政管理
储  宵  顾丽娟  红  艳  罗俊楠  钱  慧  王  旭  徐  舒  叶  琳  张舒恺  周芳竹  (公共管理学院)

教育经济与管理
蔡晨笑  陈秋怡  程钰琳  黄  娅  兰  婷  秦鑫鑫  宋袁婧筠  王宪敏  杨伟悦  张顾文  张璟雅  朱润蕾  (教育学部)

社会保障
郭潇明  李  琦  肖雅勤  杨祯容  (公共管理学院)

情报学
曾佳雯  陈路遥  李  玲  刘旭灿  乔利利  王  丹  王彦青  赵佳慧  (工商管理学院)

音乐与舞蹈学
曹海燕  程采晴  郭甜甜  李汶轩  王  寒  钟  蕾  周  姝  纵  臣  (艺术学院)

戏剧与影视学
查涛阳  陈  程  冯  烨  李  程  张紫璇  赵可人  (传播学院)

美术学
弓新丹  何俊楠  李梅香  梁诗琪  梁  彦  刘  欣  马继东  田恩霞  王阿秀  袁子羽  张凯丽  张  玥  郑临风  (美术学院)

设计学
何靖东  刘懿莹  王乃霞  夏茸昱  张  璇  章  伟  (设计学院院部)
